



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

✉ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

✉ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata
Közgyűlésének
2022. február 28-i ülésére

Iktatószám: 12/3/13/2022.

Készítette: dr. Szász Matilda

Tárgy: A Dokumentációs és Információs Központ igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatok elbírálása

Mellékletek: 4 db

- 1. sz. melléklet: pályázati anyag Dr. Novákné Gurzó Mária*
- 2. sz. melléklet: pályázati anyag Vetróné Negreu Mariana Florica*
- 3. sz. melléklet: bizottság szakmai véleménye;*
- 4. sz. melléklet: jogi álláspont*

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának (a továbbiakban: MROÖ) Közgyűlése 118./2021. (XII.9.) számú határozattal hagyta jóvá a Dokumentációs és Információs Központ igazgatói álláshelyére szóló pályázati felhívást.

A meghirdetett pályázatra két pályázat érkezett, Dr. Novákné Gurzó Mária és Vetróné Negreu Mariana Florica pályázóktól.

A Közgyűlés 118./2021. (XII.9.) számú határozatával létrehozta az érvényes pályázatot benyújtó pályázók meghallgatására szolgáló **bizottságot**, amelynek **tagjai:**

- Sente Béla a Kulturális Központok Országos Szövetségének elnöke, kulturális szakértő;
- Patkás György a Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke, a fenntartó képviselőjében;
- Szöllősiné Kondoros Beáta a Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagja, a fenntartó képviselőjében.

A bizottság 2022. február 18. napján ülésezett, amelyen áttekintette a pályázatokat, meghallgatta a pályázókat.

A bizottság döntését, ajánlását és a pályázatokra vonatkozó szakmai értékelését az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

Az MROÖ jogi képviselőjének jogi álláspontját az előterjesztés 4. számú melléklete képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés tagjait, hogy jelen előterjesztésben foglaltak figyelembevételével szíveskedjenek az igazgatói kinevezésről dönteni.

HATÁROZATI JAVASLAT

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult.tv.) 94. § (3) bekezdése, valamint a Kult.tv. végrehajtására kiadott 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet szabályaira, továbbá a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 42. §-a és a munkajogi jogviszonyra vonatkozó egyéb szabályokra való tekintettel a **Dokumentációs és Információs Központ igazgatói (intézményvezetői) álláshelyére** (név) (szül. helye: ideje: an: adószáma: TAJ száma:)szám alatti lakos kerül kinevezésre.

Az intézményvezető munkajogi jogviszonyban áll.

Az intézményvezető vezető állású munkavállalónak minősül.

Az intézményvezetői megbízás időtartama: 2022. április 1. naptól 2027. március 31. napja.

Az intézményvezető **havi illetménye** Ft. Az intézményvezetőt megilleti a Dokumentációs és Információs Központ munkavállalóit megillető mértékű éves cafetéria juttatás.

Az intézményvezető köteles az intézményvezetői megbízás kezdő napjától számított két éven belül az államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés elvégzéséről szóló okiratot az önkormányzat elnökének bemutatni. Amennyiben a képzést nem végzi el és a képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be, a munkakörben nem foglalkoztatható tovább.

Az intézményvezető felett a vezetői megbízás (határozott idejű munkaszerződés) és a felmentés jogát a közgyűlés, az egyéb munkáltatói jogokat a közgyűlés elnöke gyakorolja.

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: értelem szerint

Gyula, 2022. február 21.

Kozma György s.k.
elnök